



ЗАТВЕРДЖУЮ
Ректор ІДАТУ
д.т.н., професор

Сергій КЮРЧЕВ

**ПЛАН РОБОТИ
УПОВНОВАЖЕНОГО ІЗ ЗАХИСТУ ДЕРЖАВНОЇ МОВИ В
ТАВРІЙСЬКОМУ ДЕРЖАВНОМУ АГРОТЕХНОЛОГІЧНОМУ
УНІВЕРСИТЕТІ ІМЕНІ ДМИТРА МОТОРНОГО НА 2023-2024 н.р.**

№з/п	Вид діяльності	Термін проведення
1	Участь у нарадах та узгодження дій з Уповноваженим із захисту державної мови в Україні Т. Д. Кременем	упродовж року
2	Організація та проведення роз'яснювальної роботи на студентській раді університету щодо вимог дотримання Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної» в освітньо-науковому та виховному процесах	вересень-жовтень 2023 р.
3	Організація та проведення роз'яснювальної роботи з науково-педагогічним колективом щодо основних законодавчих норм використання державної мови в освітньо-науковій сфері	жовтень 2023 р.
4	Організація курсів з української мови для підвищення рівня володіння державною мовою для здобувачів освіти (на вимогу)	листопад 2023 р. червень 2024 р.
5	Проведення опитування науково-педагогічних представників та здобувачів освіти щодо дотримання мовного законодавства в освітньому процесі	грудень 2023 р., травень 2024 р.
6	Забезпечення функціонування системи контролю за дотриманням мовного законодавства та реагування на звернення щодо порушень	упродовж року
7	Надання консультативної та методичної допомоги щодо дотримання норм та вимог застосування державної мови співробітникам університету	упродовж року
8	Співпраця з органами місцевої влади, громадськими організаціями щодо популяризації української мови в університеті та громаді	упродовж року
9	Висвітлення інформації про нормативні документи та діяльність університету, пов'язану з виконанням Законів України «Про засади державної мовної політики», «Про забезпечення функціонування української мови як державної»,	упродовж року

	листа Міністерства освіти і науки України від 01.02.2018 року №1/9-74 «Щодо застосування державної мови в освітній галузі» на офіційному сайті ТДАТУ	
10	Розробка та інформаційне наповнення на офіційному сайті ТДАТУ сторінки мовного омбудсмена	жовтень 2023 р.

Уповноважений із захисту державної мови
в ТДАТУ



Тетяна ШАРОВА